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Državna sekretarka na Uradu za Slovence v zamejstvu in po svetu dr. Helena Jaklitsch se je
udeležila slovesnosti ob 60-letnici vrtca na Gornjem Seniku v Porabju. Na dogodku, ki sta
ga pripravila Državna slovenska samouprava in Dvojezična osnovna šola in vrtec Jožefa
Košiča, jo je spremljala generalna konzulka Republike Slovenije v Monoštru Dubravka
Šekoranja.

V pozdravnem nagovoru je državna sekretarka izpostavila izjemen pomen dvojezičnega vrtca za
ohranjanje slovenske besede in kulture v Porabju. Ob prehojeni poti in bogati zgodovini ustanove je
poudarila: »Ob pogledu na šest desetletij delovanja vrtca se v vas upravičeno prebujata ponos in
zadovoljstvo. Tu so številne generacije otrok, danes že odraslih mož in žena, mater in očetov, ki so se
nekoč brezskrbno igrali v teh prostorih. Razveseljevali so svoje vzgojitelje, jih kdaj tudi spravljali v
obup, predvsem pa so ob njih in skupaj krepili svoj odnos do slovenske besede in pesmi ter do
Slovenije kot matične domovine.« V nadaljevanju je izrazila prepričanje, da bodo bogate izkušnje in
srčni sodelavci uspešno premagovali izzive prihodnosti: »Tako bosta otroški smeh in slovenska
beseda – domača in tista iz knjig – še dolgo napolnjevala ta vrtec.«

Ob tej priložnosti je državna sekretarka v imenu ministrice Suzane Lep Šimenko Dvojezični osnovni
šoli in vrtcu Jožefa Košiča ob 60-letnici delovanja vrtca podelila tudi priznanje Urada Vlade
Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu za predano delo in neprecenljiv prispevek k
ohranjanju slovenskega jezika, slovenske kulturne dediščine in narodne identitete na Madžarskem.

Zbrane so na dogodku nagovorili tudi zagovornik Slovencev v madžarskem parlamentu Karel Holec,
predsednik Državne slovenske samouprave dr. István Péter Kondo in slavnostna govornica
ravnateljica Dvojezične osnovne šole in vrtca Ildiko Dončec Treiber. Kulturni program so oblikovali
vrtčevski otroci in učenci šole. Slovesnost se je pričela s slovensko himno v porabščini, zbrane so v
nadaljevanju s svojimi nastopi navdušili otroci iz vrtca, nekdanja učenka, pevski zbor učencev nižjih
razredov osnovne šole in šolska folklorna skupina. Utrinke 60-letne poti vrtca in spomine nekdanjih
vrtčevskih otrok pa so strnili v dva čudovita videa.

Že pred slovesnostjo je državna sekretarka dr. Jaklitscheva na Generalnem konzulatu Republike
Slovenije v Monoštru z generalno konzulko Šekoranja govorila o stvarnosti, odprtih vprašanjih in
izzivih slovenske manjšine na Madžarskem.
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